

情相牽 心相印 大匯演 盡歡顏

展示「功架」 真誠分享 攜眾玩樂 粉絲狂喜

香港文匯報訊(記者 聶曉輝)里約奧運會內地奧運精英代表團訪港三天,在香港引發「追星」潮及運動熱,昨日下午於伊利沙伯體育館舉行的「奧運精英約定你」大匯演將這股熱潮推上高峰。一眾精英運動員在輕鬆的氣氛下,或寥寥數語展示「功架」,或與小朋友玩遊戲,或簡單兩句剖白內心世界,一言一行、一舉一動都牽動現場觀眾的心,掌聲、歡呼聲、尖叫聲不絕於耳,林丹與張繼科親口承諾不食言,更令無數香港「粉絲」欣喜若狂。港人和國手情相牽、心相印,這是一個同根同心、血濃於水的狂歡盛會……



主禮嘉賓與內地奧運精英代表團合影。

「奧運精英約定你」大匯演是內地奧運精英代表團訪港三天行程的重點活動之一,昨日下午4時半於灣仔伊利沙伯體育館舉行,吸引近3,000名觀眾到場。由於現場不設劇位,一眾已購票的市民早早在伊館外候候,有人甚至早上便到港,希望佔據最有利觀賽位置。看台上掛有中國國旗及特區區旗,還有歡迎運動員的橫額,部分入場人士亦手持打氣字句為運動員加油。

表演未開始 觀眾玩人浪
約三時半,場內座位已幾近九成滿,觀眾們不時歡呼心愛健兒的名字,又有節奏地敲擊充氣道具及人浪。表演場地設計得像一個田徑賽場,原來「跑道」本身便是一個屏幕,大會亦播放國家運動員在里奧賽場上的比賽片段,觀眾們看得津津有味。

牽小童入場 歡呼聲力竭
隨後,一眾主角出場!全體訪港內地精英運動員,每人由一名香港小朋友牽手,逐一進場,司儀簡介每位運動員的專長及特點,令現場掌聲雷動。林丹、孫楊、吳敏霞、張繼科、傅園慧及惠若琪等特別受港人愛戴的運動員出場時,現場觀眾更喊至聲嘶力竭;部分港人較少留意的項目選手登場時,現場拍掌及歡呼之聲亦無減退,足見兩地情深。

贈簽名禮物 賓客滿載歸
大會亦在場內設抽獎環節,並送出多份獎品,如奧運紀念帽、吳敏霞、林丹、孫楊等人的簽名獎牌;國家男女子乒乓球隊簽名的球拍及女排簽名的排球等,不少觀眾滿載而歸。

「同門情侶」互相鼓勵
「洪荒少女」傅園慧的一舉一動也極受市民關注,她被問到是否習慣被大眾關注時,直言不習慣竟感到「同門情侶」互相鼓勵。

賽場真英雄 惜親情 重友情
大匯演的主持人對張繼科,除了談到伴侶和個人感情生活外,還涉及與奧運精英的親情友情。5位舉重金牌選手被問到奪冠後如何慶祝,他們都分別表示想回自己的家鄉與家人及朋友分享喜悅。龍清泉表示,自己因為訓練而很少陪兒子,最佳的慶祝方式是能多與家人相處。

訓練而很少陪兒子,最佳的慶祝方式是能多與家人相處。主持人也問到運動員的成功之道,他們認為除了自身努力外,隊友互相扶持也非常重要。男子雙人10米跳台冠軍林躍與拍檔陳艾森



內地奧運精英訪港引發全港運動熱。昨日下午於伊利沙伯體育館舉行的「奧運精英約定你」大匯演將這股熱潮推上高峰。

健兒亮絕活 觀眾意未盡
張太與女兒讚現場氣氛好,選手表演很精彩。張太與女兒讚現場氣氛好,選手表演很精彩。

謝生:女排羽球表演十分精彩
謝生與兩名兒子入場觀賞匯演,他認為整個匯演的氣氛不錯,很輕鬆,感覺與運動員親近一點。他又說,雖然未能看到很多技術表演,但也能聽到運動員的感受,而個人最喜歡女排及羽毛球表演,十分精彩。

張太:女兒喜歡園慧搞笑親切
張太與女兒到場看匯演,其升讀小二的女兒表示,最喜歡女排隊員的表演,而她也十分欣賞朱婷及游泳選手傅園慧,前者在比賽中取得很多好成績,後者則非常可愛、搞笑及親切。張太又讚現場氣氛好,而林丹的表演很精彩。

謝婆婆:孫楊打排球印象最深
謝婆婆表示,對整個匯演十分滿意,最印象深刻的,是游泳選手孫楊打排球,十分有趣,而觀眾在這些环节中表現活躍,可惜自己未能中獎。謝婆婆又指,自己在30年前即當運動員時,已開始關注中國女

遺憾未入場 見偶像就值
香港文匯報訊(記者 鄭慧敏)精英運動員來港的活動門票早被一掃而空,多名運動員的內地「粉絲」雖然不能入場,但仍特意來港,在灣仔伊利沙伯體育館外苦苦守候數小時,希望能見到偶像一面。最終在匯演結束後,他們如願看到偶像步出體育館,更能夠向偶像拍照、打招呼,他們都興奮地說:「此行值得了!」

歡游泳選手孫楊及乒乓球選手張繼科,「因為他們很帥,很可愛。來自上海、在香港工作的周先生說,最喜歡游泳選手傅園慧,因為她「洪荒之力」的首領唱得特別,性格樂觀,「她很陽光,面對壓力時也能積極向上,我也被她激起了鬥志」。其同行友人朱小姐則喜歡張繼科,因為他從低谷走向輝煌,以永不放棄的精神堅持比賽,而且他身體有傷,卻從沒跟別人說過。

張夢雪「百步穿球」贏喝彩
奪得本屆奧運「中國第一金」的女子10米氣手槍冠軍張夢雪,在現場展現了高超技術。當主持人問她是否願意為港人使出本領,她大聲的一句「我願意!」展現的無限熱忱,贏得了現場觀眾的喝彩回應。

張夢雪表演用手槍打破氣球,其中主持人點了一個最小的黃色氣球要張夢雪嘗試打,結果張夢雪一擊即中,其後主持人增加難度,安排了震動的踏板,讓張夢雪站在上面射擊。震動影響了注意力的集中和動作的穩定性,張夢雪需要多番嘗試,但結果在現場觀眾鼓勵助威下,神情手張夢雪也成功擊中目標。

5力士拔河「讓負」50港童
訪港奧運精英與市民互動的大匯演,為市民預備了不少開關生面的節目。打頭陣是50名男奪金牌的舉重隊成員,包括男子舉重56公斤級冠軍龍清泉、男子舉重69公斤級冠軍石智勇、女子舉重63公斤級冠軍鄧薇、女子舉重69公斤級冠軍向曉梅及女子舉重75公斤

以上級冠軍孟蘇平。節目安排5位舉重奧運金牌得主,與50名本港小朋友拔河,看小孩可否在半分鐘內有力拉動5名大力士。舉重隊成員雖然強壯,有拔山河的氣概;但未知是否疼錫孩子而「讓負」,還是因為小孩們眾志成城,50名小孩在比拚開始不久已經把舉重隊成員拉動。不論結果如何,場面十分熱鬧,氣氛歡樂。



拔河比賽令奧運力士使出渾身解數。

跳繩「摩打腳」 港青技驚全場

在「奧運金牌約定你」節目中,除了國家運動員獻技外,本地體育精英也粉墨登場展現絕技。在本月世界錦標賽取得佳績,並打破速度競賽世界紀錄的香港跳繩隊在現場表現了其「摩打腳」速度。隨著教練鄭浩元一聲令下,港隊旋即啟動「引擎」,雙腳在舞動的繩中快速交替,並發出了「踏踏踏踏」的聲音,令觀眾大開眼界,嘩聲四起。鄭浩元向節目主持人介紹,「速度競賽」的速度太快,裁判肉眼難以跟上,因此比賽規則則是只會記錄有腳觸地的次數,所以港隊在三分鐘之內以左右腳交替跳了超過一千下。港隊又在現場表演了花式跳繩,當中演出了不少花式,如「四人同步」、「十人同步」及「繩中繩」等,場面猶如蝴蝶穿花,觀眾看得如痴如醉,最後港隊以繩成圓星形作結,代表歡迎星級運動員,將現場氣氛推上高峰。香港跳繩隊在本月於瑞典舉行的世界錦標賽中取得好成績,奪得了27金26銀26銅總共79面獎牌,其中於「男子組4×45秒交互繩速度競賽」中,更以671次的成績打破了世界紀錄。



港隊花式跳繩令觀眾大開眼界。

孫楊球技高 可客串打排球

萬眾矚目的國家女排應軸登場,隊員在教練郎平的帶領下與現場觀眾見面,現場觀眾興奮若狂。節目安排了女排隊員以排球打擊場上的標靶,讓觀眾感受女將們的勁度。經郎平點名下,丁霞、楊方旭、魏秋月先後登場,隊長惠若琪及決賽最佳球員朱婷亦都有一顯身手。多數隊員面對標靶,輕易一擊即中。魏秋月及惠若琪或在現場「壓力」下,未能一擊即中,但現場觀眾均予以無限鼓勵。她們在再擊中後,亦與隊友逐一擊掌,盡顯女排的團隊精神。

羽球一擊中鏢 林丹不言退

巨響,林丹更將木板的一角打破,被司儀大讚厲害。主傳海峰、張楠,男單冠軍張繼科以及殺入四強的林丹「超龍」,在相隔十多年的距離,要將羽毛球擊中四個目標,分別是一個大鏢、一個大鼓、一個小鏢及一塊木板。結果所有選手都不負眾望,一擊即中,將鏢打響,發出

男女冠軍比高低 乒枱分離難不倒

國家運動員出席「奧運精英約定你」匯演,其中乒乓球表演亦別有新意。大會安排男團金牌選手馬龍、張繼科及許昕,與女團金牌選手丁寧、李曉霞及劉詩雯,進行三對三的乒乓球比賽。但正如司儀所說,當然不會如此容易讓金牌選手輕鬆過關。當六人打球時,乒乓球枱突然在中間自動分開,且繼續向兩邊移動,令對打雙方的距離忽遠忽近。不過這一變化難不倒一眾金牌運動員,乒乓球枱在約一分鐘比賽時,一直未輕易落地。雖然是一場娛樂性表演,但劉詩雯亦表現專業,其中一下回球「刷邊」得分後,她一如比賽中舉高手,向對方示意「不好意思」。

孫龍與獎牌「一面之緣」

孫龍被問到其獎牌是否已送給女朋友王適嫻時直言:「在領獎台戴過後已沒有看過,「因為已經在她那裡了!」全場大笑。傅海峰被問及對拍檔張楠的評價時,大讚張動力,是香港球迷和小朋友的學習榜樣。已在這屆奧運分別取得混雙及男雙冠軍的張楠被問到下一個目標時回應:「期望下一屆奧運將同時爭取混雙及男雙的金牌!」

馬龍被司儀問及男女兵團會不會有機會對打?

馬龍說通常男與男練、女與女練,不過有時也會在比賽前練一練,互相交流一下。劉詩雯被問及在里約,在比賽以外時間會做什麼時說,會在奧運村轉一轉。